

# 2016齐鲁晚报·御驾新苑杯暑期报童成长秀



## 有的小报童卖报升级到“线上”啦

# 微信群发广告,邻居订报送上门

本报泰安7月13日讯(记者 白雪 实习生 王百余) 13日,是本报“御驾新苑”杯暑期报童成长秀的第三天,经过前两天的锻炼,小报童们胆子越来越大,信心越来越足,卖起报来更加得心应手。有些小报童还利用互联网,开创了新的售报方式。

报童刘云天,除了每天早上在大街小巷卖报,还想到一个好方法——利用微信群卖报。他通过小区的微信群成功预定出了10天的报纸,为邻居送报上门。“现在是互联网时代,通过微信群卖报,能实现线上平台和实体销售结合,这个方法真是太棒了!”一邻居感叹道。刘云天说,很多人都夸他为邻居提供了便利,他很快活。他妈妈邻居的赞扬让刘云天收获了更多信心,这两天送报都哼着歌。

岳峰小学的报童张阳俊康由于要参加足球训练,早上5点半就起床,在取报点领了100份报纸之后,选择人流较为集中的商铺、快餐店等地点卖报。

“早上五点半起床,领报、卖报、吃饭、训练……一上午安排的满满的,真是丰富。”张阳俊康的爸爸说,孩子把卖报纸的量增加到100份,虽然比40份卖得慢,但最后孩子依旧出色地完成了任务。

13日,对几个报童来说有点特别,不知为什么进度较慢。但这几位报童没有放弃,有的直到中午,才完成卖报任务。微信群内的报童们都为他们鼓掌点赞,表扬他们的坚持。

有的家长在微信留言说:“孩子们卖报不可能一帆风顺,但是这恰恰可能是锻炼他毅力的最好的时机,家长得多加鼓励,让孩子坚持到底。”



▲报童肖天昊  
做最好的自己,出色完成任务。



▼报童刘云天  
能为大家服务,我感觉很快乐。



## 报童风采秀

◀报童郑润泽  
参加这个活动让我成长了很多,懂得了,不管遇到什么事情,都要勇敢面对,为了我们的成长,你们辛苦了!

▼报童卢明轩  
面对陌生人对我来说真是不小的挑战,面对拒绝不放弃。

